

Szankciónak érzik a szabályzatot a pert nyert dolgozók

Szkafandert kapnak a levéltárosok a megyében?



Kesztyűs kézzel. A levéltárosok eddig is próbáltak vigyázni egészségükre

Fotó: Karnok Csaba

Hamarosan – a megyei közgyűlés elnökének szavai szerint – „szigorúan előírják és ellenőrzik” a levéltárakban a védőfelszerelések használatát, miután a dolgozók pert nyertek a főntartóval, a megyei önkormányzattal szemben. A nyilatkozatot a levéltárosok fenyegetésnek érezték, s kíváncsiak, a maszk mellett szkafandert is kapnak-e. A munkavédelmi szakember szerint az egészségkárosító kockázatok fölmérése a megyét a törvény is kötelezi.

Pert nyertek a Csongrád megyei levéltárosok – adtuk hírül a minap. Az „egészségkárosító körülmények között végzett munka után járó” pótlékot előbb kérték, majd bírósági úton szereztek meg a megyei intézmény szegedi, makói, vásárhelyi, szentesi és csongrádi munkatársai. A bíróság jogerős döntése értelmében a megye 1996-ig visszamenő hatállyal összesen mintegy 80 millió forintot fizet ki a levéltári dolgozóknak. A megyei főjegyző, Siket Judit lapunk kérdésére elmondta, a megyei közgyűlés következő, csütörtöki ülésén szó lesz a pénzről, amelyet tizenöt nappal az után kell kifizetni, hogy az írásbeli ítéletet a megye megkapja.

A bíróság döntése után lapunk megkérdezte Frank Józsefet, a megyei közgyűlés elnökét a továbbiakról. A politikai szavaiból keserű-

ség érződött. Sajtóközleményt is megjelentetett, amelyben leszögezi: „kénytelenek leszünk a munkavédelmi szabályokat az egész levéltár területére (minden levéltárnál) egységesen alkalmazni, mert a bíróság ítélete szerint a levéltárak veszélyes munkahelynek minősülnek. Nem szeretnénk, ha ilyen intézkedések hiányában esetleges megbetegedéseket a megyei önkormányzat felelősségi körébe utalnának. Mivel a dolgozók egészségét pénzben megváltani nem lehet, a jövőben szigorúan előírjuk és ellenőrizzük a védőfelszerelések használatát.”

A nyilatkozatról több levéltárossal is beszélgettünk, ők úgy értelmezték a szöveget, hogy akkor most jön a szankció, kár volt nekik ujjat húzniuk a fenntartóval. Akadt, aki keserűen afelől érdeklődött, vajon az újság tudja-e már, miféle szkafandert kell majd nekik viselniük, illetve, milyen időközönként fogják ellenőrizni őket a megyei önkormányzat megbízottai. A védőeszközök használatát eddig valóban nem szabályozta külön előírás, ám a levéltárosok eddig is használtak kesztyűt, illetve maszkot.

– Mi is viseljük mindkettőt, amikor kell, maszkból többféle is van, olyan is, ami nem kényelmetlen – felelte kérdésünkre Endrész Ádám, a Békés megyei levéltár igazgatóhelyettese. – Ez azért fontos, mert a por és a

gomba sokak egészségét kikezdi. Nekem van olyan kollégám, aki emiatt kényszerült itt hagyni ezt a munkát, s általános tapasztalat, hogy a levéltárosok egy része negyvenéves korára allergiás lesz.

Az igazgatóhelyettes azt mondja, velük annak idején békében megegyezett a főntartó, a Békés megyei önkormányzat, s ők belementek abba, hogy a pótlékot fokozatosan vezesse be az intézményük főntartója.

Szabó Attila, a Bács-Kiskun megyei levéltárak igazgatója úgy tudja, munkatársai már a kilencvenes évek vége óta kapják a pótlékot: az első dunántúli munkaügyi per után az ország legtöbb megyéjében bevezették, kivétel Csongrád és Nógrád volt. Az igazgató azt mondja, ők is használják a védőeszközöket, ám azt nem tartották szükségesnek, hogy legyen írva, mikor kell maszkot, kesztyűt viselni, hiszen senki sem akarja kockára tenni az egészségét.

A lapunk által megkérdezett munkavédelmi szakember arra hívja föl a figyelmet, hogy az egészségkárosító kockázatok fölmérését mindenképp el kell végeznie a főntartónak. Erre törvény kötelezi a megyei önkormányzatot is. És kicsit furcsa, hogy ez eddig – az egyeztetések, pereskedések közben – nem történt meg.

BAKOS ANDRÁS

Köztársasági elnöki érdemérem Hegedűs Endrének

A „titkos” koncert

Meglepetésszerűen, azaz még a közönség számára is váratlanul adott koncertet a minap Vásárhelyen a köztársasági elnöki érdemérem nemrég átvevő Hegedűs Endre zongoraművész, aki újabb lemezfelvétellel és amerikai koncertkörútra készül.

A közönséget is meglepte, hogy Hegedűs Endre vásárhelyi származású zongoraművész adott koncertet Liszt és Gershwin műveiből egy helyi építészeti áruház megnyitóján a minap. A szokatlan körülmények ellenére a művész nagy sikert aratott.

– Nem akartam hinni a fülemnek, amikor Bodroginé Kókai Gyöngyi, a Bodrogi Bau Kft. egyik tulajdonosa keresett meg azzal, hogy egy építőanyag-áruház megnyitóján kellene zongoráznom – mesélte a Cziffra György- és Liszt-díjas zongoraművész. Szereti a különleges dolgokat, kiderült ugyanis, hogy egy multinacionális cég egykori üzlete helyén nyílik magyar tulajdonú szakkolb.

– A zeneiskola zongorái mind foglaltak voltak a vizsgaidőszak miatt, így végül egy elektronikus, de teljes billentyűzetű zongorát kaptam. Ilyenben általában nem játszom, mert a másféle billentyűzet egy hosszabb darabnál komoly erőfeszítést jelent – mondta Hegedűs Endre.

A művész nemrég vette át a Sándor-palotában a köztársasági elnöki érdeméremet. – Amikor kezelt fogtam a köztársasági elnökkel, csak annyit mondtam, hogy méltatlannak érzem erre magam. Mádl Ferenc azt válaszolta: „Jól van ez így, Bandikám!” Úgy érzem, óriási megtisztelésben részesültem. Nem tudom, kik ajánlottak, ám gyanítom, hogy a pályámat legalább tíz éve figyelemmel kísérő Mádl Ferencnek és Dalma aszszonynak is volt befolyása az ügyben. – A zongoraművész hozzátette: ez a kizárólagos felelősséget jelent számára, s arra ösztön-

zi, hogy továbbra is terjessze a kultúrát. Vallja, hogy ő is a „szépség koldusa”, de nem magáért koldul, hanem hogy az emberek lelkének fontos üzenetet küldjön a zenén keresztül.

Összesen 21 lemeze jelent meg eddig Hegedűs Endrének. A legújabb a Chopin szólóműveiből összeállított válogatás, mely a róla szóló könyv mellékleteként is a boltokba került. Egy újabb CD felvételre készül, amelyen Pancho Vladigerov bolgár zeneszerző 1920-as években írt virtuóz darbjait szólaltatja meg a csongrádi származású, jelenleg a bécsi zeneakadémián tanuló Zádori Édua Amarillával. Ezt követően ismét koncertezik az amerikai Salt Lake Cityben, de várják Seattle-be is, majd Los Angelesben és San Diegóban játszik a magyaroknak.

KOROM ANDRÁS



Hegedűs Endre amerikai koncertkörútra készül

Fotó: www.pianist.hu

Elképzeléseink talákoztak: minőség, rugalmasság, költséghatékonyság

A TelegraM Kft. és az Invitel Rt. kapcsolata

A TelegraM Kft. 13 éve kínálja szolgáltatásait az üzleti kommunikáció területén. A száz százalékos magyar tulajdonban lévő vállalat, mint a svéd Ericsson Enterprise AB szerződött partnere, üzleti kommunikációs szolgáltatásait az Ericsson BusinessPhone termékcsaláddal kínálja, megtestesítve ezzel a kiváló termék – legmagasabb szintű háttértámogatás – gondolatát, amely egyre szélesebb körben alapvető igényként fogalmazódik meg.

A TelegraM igen magas elvárás helyez önmagával szemben: a szolgáltatás színvonalának legmagasabb szinten tartásával, és munkatársai folyamatos szakmai továbbképzésével igyekszik valamennyi üzleti partnere igényeit maximálisan kiszolgálni.

„Ügyfeleinkkel hosszú távú kapcsolatra törekszünk. Elsődleges célunk nem a termék mindenáron való eladása, hanem annak megismerése, élővé tétele. Csak termékeink teljes ismeretében tudjuk azokat ügyfeleink igényeihez igazítani és mindig azt nyújtani, ami számukra a legjobb.”

– vallja Zimányi Levente, a TelegraM cég üzletág igazgatója.

Maga is „telefonos” cég lévén, a TelegraM – külvilággal való kommunikációjához – elsősor-

ban olyan szolgáltatót keresett, amely tükrözi belső igényességét, ugyanakkor gyors és rugalmas szolgáltatásait a számára legelérhetőbb áron kínálja. Ezt a partnert a cég az Invitelben találta meg, amellyel már két éve áll kapcsolatban.

Az Invitel szolgáltatásait jelenleg belföldi távolsági és külföldi hívásokra használják, de éppen a jó kapcsolatnak, elégedettségüknek és nem utolsósorban a versenyképes áraknak köszönhetően a közeljövőben tervezik a helyi hívásokra is az Invitel szolgáltatását igénybe venni.

A hatékonyabb belső és külső kommunikáció érdekében a TelegraM az Invitel vezetékes szolgáltatását mobilszolgáltatásokkal ötvözi, amit az ERICSSON alközpont Mobile-Extension megoldásával ér el. Az ilyen módon felépített rendszer nemcsak a legköltségkímélőbb, de a sokat úton lévő dolgozók számára azt is lehetővé teszi, hogy irodai asztali telefonjuk minden szolgáltatását mobiltelefonjukon is használni tudják. Ennek segítségével nemcsak saját maguknak, hanem ügyfeleiknek is pénzt és időt takarítanak meg.



www.invitel.hu

legyen mindenki az Ön vendége!

akár **9,5%** kamattal

K&H lekötött betétek

nyerjen hozzá 300 000 forintot!

rekordkamat a két hónapra lekötött betétre

egyszerű, kockázatmentes

most akár még több bankszámla díjkedvezményrel

Szeged, Kossuth L. sgt. 119. (Plaza)	(06 62) 592 780
Szeged, Szechenyi tér 9.	(06 62) 560 200
Szeged, Klauzál tér 5.	(06 62) 551 424
Hódmezővásárhely, Kossuth tér 5.	(06 62) 535 670
Makó, Szechenyi tér 14-16.	(06 62) 511 240
Szentes, Kossuth u. 17/A	(06 63) 561 200
Csongrád, Hunyadi tér 10-16.	(06 63) 570 930

Akciók 2004. november 2-tól december 15-ig tart. *Kamatajánlatunk 2004. december 1-étől december 15-ig a 2 hónapos Árszámlájú Extra kamat – K&H Trezor lekötött betétre vonatkozik. EBK: 9,55%. 1 millió forint felett. EBK: 9,73%. 500 000 forint felett. A Bank a kondíciók megváltoztatásának jogát fenntartja. Az akció részleteit a banki Hirdetmény és az Általános Szerződési Feltételek tartalmazzák.

A promóciós játék részleteit a K&H novemberi betéti játék részletei, feltételek tartalmazzák, mely a bankfiókban és a honlapon tekinthető meg. **A díjkedvezménynek feltételes és mértéke a vonatkozó Hirdetményben található.

K&H BANK